



В рамках Года педагога и наставника 22.09.2023 г. в ГБОУ гимназия № 610 Петроградского района Санкт-Петербурга «Санкт-Петербургская классическая гимназия» прошел межкафедральный семинар для педагогов Гимназии на тему: Семинар «Организация эффективной подготовки гимназистов к участию в олимпиадах и интеллектуальных конкурсах». На семинаре присутствовало 15 человек из различных методических объединений гимназии. Цель семинарского занятия обменяться практическим опытом работы по подготовке учащихся к олимпиадам и конкурсам различного уровня. В семинаре участвовали педагоги различных кафедр.

Семинар открыла руководитель медиатеки А.И.Мельник, который рассказала о об итогах участия гимназистов в 2022-2023 учебном году во Всероссийской олимпиаде школьников по различным предметам, в Ломоносовском турнире, в лингвистической олимпиаде, в олимпиаде по латинскому языку.

Кафедру русского языка и литературы представила А.В. Макарова, представив практический материал по подготовке учащихся к олимпиадам по русскому языку.

Преподаватель информатики А.А. Гнедов рассказал о методиках подготовки учащихся к олимпиадам по информатике, отметив, что большое внимание надо уделять умению ребенка справляться с предлагаемыми задачами в строго отведенное время, а для этого нужно освоение четкого механизма решения олимпиадных задач.

По подготовке учащихся к олимпиадам по истории выступил П.В. Седов. Он рассказал об опыте работы с ученицей, увлеченно занимающейся исследовательской работой по русской истории, как эта деятельность помогла девочке победить в заключительном этапе Всероссийской олимпиаде школьников по истории. О возможностях использовать интерактивные технологии в подготовке учащихся к олимпиадам и конкурсам и применении их в работе наставника в форме «Учитель-учитель» рассказал наставник, учитель истории А.В. Васильев.

Благодарим всех участников всех участников семинара

